ИНСТРУКЦИЯ 
по оформлению сертификата участника Республиканского конкурса «Исследовательский старт» для учащихся 6-8 классов в 2018 году

В соответствии с положением Республиканского конкурса «Исследовательский старт» для учащихся 6-8 классов в 2018 году (далее - Конкурса) участники награждаются: - победители и призеры (1,2,3, места) – дипломом Министерства образования, науки и молодежи Республики Крым; - по рекомендации жюри Конкурса за создание условий для реализации и развития исследовательской и экспериментальной работы естественнонаучного направления учащихся - грамотами Государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования Республики Крым «Эколого-биологический центр»; - участникам, не занявшие призовые места и не награжденные грамотами вручаются сертификаты. 
1.Сертификат оформляется (заполняется) и распечатывается участником Конкурса самостоятельно. 
[bookmark: _GoBack]2.Номинации и номер сертификата обозначены в приказе ГБОУ ДО Республики Крым «Эколого-биологический центр» от 21.11.2018 № 179 «Об итогах проведения Республиканского конкурса «Исследовательский старт» для учащихся 6-8 классов в 2018/2019 учебном году».
3. После оформления сертификат распечатывается. 
4. Сертификат считается действительным после подписи директора ГБОУ ДО РК «Эколого-биологический центр», скрепленной печатью центра. 
5.Оформление сертификата (подпись и печать)
